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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни за 

формами навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни (обов’язкова чи 

вибіркова) 

Обов’язкова Обов’язкова 

Мова викладання, навчання та 

оцінювання 

українська українська 

Загальний обсяг у кредитах 

ЄКТС / годинах 

3 / 90 3 / 90 

Курс 1 1 

Семестр 2 2 

Кількість змістових модулів із 

розподілом: 

3 3 

Обсяг кредитів 3 3 

Обсяг годин, у тому числі: 90 90 

Аудиторні:  44 10 

     Лекційні 24 6 

     Практичні 20 4 

     Лабораторні   

Самостійна робота  46 80 

Індивідуальні завдання   

Форма семестрового контролю залік залік 

 

2. Мета й завдання навчальної дисципліни 

Мета вивчення дисципліни «Охорона праці та безпека життєдіяльності» 

є надання знань, умінь, здатностей (компетенцій) для здійснення ефективної 

професійної діяльності за спеціальністю шляхом забезпечення оптимального 

управління охороною праці, формування у студентів відповідальності за 

особисту та колективну безпеку і усвідомлення необхідності обов’язкового 

виконання в повному обсязі всіх заходів гарантування безпеки праці на робочих 

місцях.  

Завдання вивчення дисципліни полягає у набутті студентами знань, 

умінь і здатностей (компетенцій) ефективно вирішувати завдання професійної 

діяльності з обов’язковим урахуванням вимог охорони праці та гарантуванням 

збереження життя, здоров’я та працездатності працівників у різних сферах 

професійної діяльності. 

3. Результати вивчення дисципліни 

Вивчення дисципліни має на меті сформувати наступні загальні і 

професійні компетентності та отримати такі програмні результати навчання як: 



ІК: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в галузі середньої освіти, педагогіки та інформаційних технологій, 

що передбачає застосування концептуальних методів освітніх наук, теорії та 

методики навчання інформатики і характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов організації освітнього процесу в закладах загальної 

середньої освіти (базова середня освіта). 

ЗК 1. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і 

свобод людини та громадянина; реалізувати свої права і обов’язки; 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його 

сталого розвитку (громадянська компетентність). 

ЗК 2. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, 

спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня (соціальна 

компетентність). 

ПК 3. Інформаційно-цифрова компетентність як здатність: орієнтуватися 

в інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати 

інформацію, оперувати нею у професійні і й діяльності; ефективно 

використовувати наявні та створювати (за потреби) нові електронні (цифрові) 

освітні ресурси; використовувати цифрові технології в освітньому процесі. 

ПК 5. Емоційно-етична компетентність як здатність: усвідомлювати 

особисті відчуття, почуття та емоції, потреби, керувати власними емоційними 

станами; конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього 

процесу; усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність людей і систем у 

глобальному світі. 

ПК 6. Компетентність педагогічного партнерства як здатність: до суб'єкт-

суб'єктної (рівноправної та особистісно зорієнтованої) взаємодії з учнями в 

освітньому процесі; залучати батьків до освітнього процесу на засадах 

партнерства; працювати в команді із залученими фахівцями, асистентами 

вчителя для надання додаткової підтримки особам з особливими освітніми 

потребами. 

ПК 7. Інклюзивна компетентність як здатність: створювати умови, що 

забезпечують функціонування інклюзивного освітнього середовища до 

педагогічної підтримки осіб з особливими освітніми потребами; забезпечувати 

в освітньому середовищі сприятливі умови для кожного учня залежно від його 

індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 

ПК 8. Здоров’язбережувальна компетентність як здатність: 

організовувати безпечне освітнє середовище, використовувати 

здоров’язбережувальні технології під час освітнього процесу; здійснювати 

профілактично- просвітницьку роботу з учнями та іншими учасниками 

освітнього процесу щодо безпеки життєдіяльності, санітарії та гігієни; 

формувати в учнів культуру здорового та безпечного життя; зберігати особисте 

фізичне та психічне здоров’я під час професійної діяльності; надавати 

домедичну допомогу учасникам освітнього процесу. 

ПК 13. Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати наукові 

методи пізнання в освітньому процесі; використовувати інновації у професійній 



діяльності; застосовувані різноманітні підходи до розв’язання проблем у 

педагогічній діяльності; 

ПК 14. Здатність до навчання впродовж життя як здатність: визначати 

умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя; взаємодіяти з 

іншими вчителями на засадах партнерства та підтримки (у рамках 

наставництва, супервізії тощо). здатність до абстрактного мислення, до 

пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, аналізу наявності 

небезпечних та шкідливих виробничих чинників та синтезу; 

ПРН 1. Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі. 

ПРН 2. Знає загальні закономірності розвитку особистості, прояви 

особистісних якостей, психологічні та вікові особливості учнів, принципи та 

засади організації освітнього процесу з урахуванням особливих освітніх потреб 

учнів. 

ПРН 14. Володіє прийомами, методами та засобами ефективного пошуку 

інформації, критичного аналізу та опрацювання даних для використання у 

професійній діяльності з дотримання принципів академічної доброчесності 

ПРН 17. Здатний організовувати психологічно безпечне, комфортне та 

розвивальне освітнє середовище із дотриманням правил та рекомендацій щодо 

здоров’язбереження учнів, ефективно працювати як самостійно, так і в команді, 

організовувати співпрацю учнів та комунікацію з їхніми батьками, зокрема з 

урахуванням інклюзивної освіти, доносити до фахівців і нефахівців 

інформацію, рішення, власний досвід. 

ПРН 20. Здатний самостійно приймати рішення на основі сформованих 

ціннісних орієнтирів та моральної автономії, що дозволяє, зберігаючи людську 

гідність і доброчесність, бути вільним від зовнішнього тиску, диктату влади, 

усталених норм, думки інших; управляти складною технічною або 

професійною діяльністю; спроможний нести відповідальність за вироблення та 

ухвалення рішень у непередбачуваних робочих або навчальних контекстах. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Охорона праці та безпека життєдіяльності як 

категорії 

Тема 1. Правові та організаційні основи охорони праці та безпеки 

життєдіяльності 

Основні терміни та визначення в галузі охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. Законодавча та нормативна база України про охорону праці та 

безпеку життєдіяльності. Основні принципи державної політики України у 

галузі охорони праці та БЖД. Гарантії прав працівників на охорону праці, 

пільги і компенсації за важкі та шкідливі умови праці. Охорона праці жінок, 

неповнолітніх, інвалідів. Обов'язки працівників щодо додержання вимог 

нормативно-правових актів з охорони праці. Класифікація шкідливих та 

небезпечних виробничих чинників. Система державного управління охороною 

праці в Україні. Компетенція та повноваження органів державного управління 

охороною праці. Національна рада з питань безпечної життєдіяльності 

населення. Органи державного нагляду за охороною праці, їх основні 



повноваження і права. Громадський контроль за дотриманням законодавства 

про охорону праці. 

Тема 2. Організація охорони праці в системі освіти України та на 

підприємстві 

Структура, основні функції і завдання управління охороною праці в 

організації. Організація охорони праці в системі освіти України. Організація 

охорони праці під час позакласної та позашкільної діяльності. Основні 

завдання, функції служби охорони праці. Громадський контроль за станом 

охорони праці в організації. Регулювання питань охорони праці у колективному 

договорі. Атестація робочих місць за умовами праці. Мета, основні завдання та 

зміст атестації. Організація робіт та порядок проведення атестації робочих 

місць. Карта умов праці. Кабінети промислової безпеки та охорони праці, 

основні завдання та напрямки роботи кабінетів. Кольори, знаки безпеки та 

сигнальна розмітка. Стимулювання охорони праці. Інструктажі з питань 

охорони праці. Види інструктажів. Порядок проведення інструктажів для 

працівників. Інструктажі з питань охорони праці для вихованців, учнів, 

студентів. 

Тема 3. Профілактика травматизму та професійних захворювань 

Виробничі травми, професійні захворювання, нещасні випадки 

виробничого характеру. Мета та завдання профілактики нещасних випадків 

професійних захворювань і отруєнь на виробництв. Причини нещасних 

випадків та професійних захворювань: організаційні, технічні, 

психофізіологічні.  Розподіл травм за ступенем тяжкості. Розслідування та 

облік нещасних випадків на виробництві та під час навчально-виховного 

процесу. Спеціальне розслідування нещасних випадків. Звітність про нещасні 

випадки і аналіз причин, що призвели до них. Заходи по запобіганню 

травматизму та професійним захворюванням: організаційні, технічні, 

санітарно-виробничі, медико-профілактичні. 

Змістовий модуль 2. Основи техніки безпеки, фізіології, гігієни праці 

та виробничої санітарії 

Тема 4. Основи фізіології та гігієни праці. Повітря робочої зони. 

Основи фізіології праці. Поняття гігієни праці та виробничої санітарії. Роль 

центральної нервової системи в трудовій діяльності людини. Чинники, що 

визначають санітарно-гігієнічні умови праці. Загальні підходи до оцінки умов 

праці та забезпечення належних, безпечних і здорових умов праці. Повітря 

робочої зони. Метереологічні умови робочої зони. Способи забезпечення 

нормальних метереологічних умов на виробництві. Загальні санітарно-

гігієнічні вимоги до навчальних закладів та підприємств. Склад повітря робочої 

зони: джерела забруднення повітряного середовища. Забруднення повітря 

виробничих приміщень. Дія газів і парів на організм людини. Характеристика 

виробничого пилу та його дія на організм людини. Вентиляція. Класифікація 

видів вентиляції. 

Тема 5. Освітлення робочих місць. Шум, вібрація, їх дія на організм 

людини. 

https://moodle.dls.udpu.edu.ua/mod/page/view.php?id=227692
https://moodle.dls.udpu.edu.ua/mod/page/view.php?id=227692
https://moodle.dls.udpu.edu.ua/mod/page/view.php?id=227695


Освітлення робочих місць і виробничих приміщень, види освітлення. 

Кількісні та якісні показники освітлення. Основні світлотехнічні величини. 

Природне освітлення, його значення як виробничого та фізіологічного чинника 

для працівників. Системи природного освітлення. Штучне освітлення. Робоче, 

аварійне, чергове, евакуаційне та охоронне освітлення виробничих приміщень. 

Нормування штучного освітлення. Шум, ультразвук, інфразвук, їх нормування 

та дія на організм. Методи та способи колективного та індивідуального захисту 

від шуму. Вібрація, нормування, дія на організм. Види вібрації: транспортна, 

технологічна, транспортно-технологічна. Заходи та способи колективного та 

індивідуального захисту від вібрації. 

Тема 6. Електромагнітні та іонізуючі випромінювання. 

Електромагнітне випромінювання. Спектр електромагнітних 

випромінювань. Електромагнітні поля та випромінювання радіочастотного 

діапазону, нормування, дія на організм та засоби захисту. Гранично допустимі 

напруженості полів. Випромінювання оптичного діапазону. Інфрачервоні 

випромінювання, нормування, дія на організм. Ультрафіолетове 

випромінювання, нормування, дія на організм. Лазерні випромінювання, їх 

класифікація, засоби та способи захисту. Іонізуюче випромінювання 

нормування, дія на організм людини. Корпускулярні та фотонні іонізуючі 

випромінювання. Джерела іонізуючих випромінювань. Дози іонізуючого 

випромінювання. Методи та засоби захисту від іонізуючого випромінювання. 

Тема 7. Електробезпека.  

Дія електричного струму на організм людини. Види ураження людини 

електричним струмом. Електричні травми. Електричний опір людини. Основні 

чинники, що впливають на наслідки ураження людини електричним струмом. 

Класифікація приміщень за ступенем небезпеки ураження людини електричним 

струмом. Умови ураження людини електричним струмом. Ураження 

електричним струмом при дотику або наближенні до струмоведучих частин і 

при дотику до неструмоведучих металевих елементів електроустановок, які 

опинились під напругою. Напруга кроку та дотику. Безпечна експлуатація 

електроустановок: електрозахисні засоби і заходи. Захист людини від ураження 

в аварійних режимах: захисне заземлення, занулення, захисне вимкнення. 

Надання першої допомоги при ураженні електричним струмом. 

Тема 8. Основи пожежної безпеки. 

Основні нормативно-правові акти з пожежної безпеки. Аналіз пожеж на 

Україні. Комплекс заходів і засобів щодо забезпечення пожежної безпеки 

об’єкта: система запобігання пожежі, система протипожежного захисту, 

система організаційно-технічних заходів. Показники 

вибухопожежонебезпечних властивостей матеріалів і речовин. Різновидності 

горіння. Категорії приміщень за вибухопожежонебезпечністю. Класифікація 

вибухо-небезпечних та пожежонебезпечних приміщень і зон. Основні засоби і 

заходи забезпечення пожежної безпеки виробничого об’єкту. Пожежна 

сигналізація. Способи гасіння пожеж: фізичний, хімічний. Засоби 

пожежогасіння. Дії персоналу при виникненні пожежі. Забезпечення та 
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контроль стану пожежної безпеки на виробничих об’єктах. Вивчення питань 

пожежної безпеки працівниками. 

Змістовий модуль 3. Небезпечні та шкідливі фактори середовища 

мешкання людини 

Тема 9. Категорійно-понятійний апарат з БЖД. Модель життєдіяльності 

людини. Основні поняття та визначення у безпеці життєдіяльності. Аксіоми 

безпеки життєдіяльності. Методологічні основи безпеки життєдіяльності. 

Таксономія, ідентифікація та квантифікація небезпек. Види небезпек. 

Класифікація надзвичайних ситуацій. Ризик як кількісна оцінка небезпек. 

Класифікація ризику. Методи визначення ризику. 

Тема 10. Природні загрози та характер їхніх проявів і дії на людей, тварин, 

рослин, об’єкти економіки. 

Класифікація стихійних лих та заходи зниження їх наслідків. Абіотичні 

небезпеки, заходи та засоби захисту. Небезпечні геологічні процеси і явища: 

землетрус, карст, осідання ґрунтів, зсув, обвал, ерозія ґрунту. Небезпечні 

метеорологічні явища: сильній вітер, ураган, смерч, шквал, зливи, сильна спека, 

мороз, снігопад, град, ожеледь. Небезпечні гідрологічні процеси і явища: 

підтоплення, затоплення повеневими або паводковими водами, талими водами 

та в поєднанні з підняттям ґрунтових вод, підтоплення внаслідок затору льоду, 

вітрові нагони. Пожежі у природних екосистемах (ландшафтна, лісова, степова, 

торф’яна пожежа). Біотичні небезпеки. Вражаючі фактори біологічної дії. 

Характеристика небезпечних патогенних мікроорганізмів: найпростіші, гриби, 

віруси, рикетсії, бактерії. Пандемії, епідемії, масові отруєння людей. Загальна 

характеристика особливо небезпечних хвороб. Інфекційні захворювання тварин 

і рослин. 

Тема 11. Техногенні небезпеки та їхні наслідки. 

Аварії, катастрофи та їхні наслідки. Рівні виробничих аварій в залежності 

від їхнього масштабу. Промислові аварії, катастрофи та їхні наслідки: аварії з 

витоком сильнодіючих отруйних речовин, аварії з викидом радіоактивних 

речовин; аварії на транспорті; пожежі та вибухи. Вимоги до транспортування 

небезпечних речовин. Класифікація радіаційних аварій за характером дії і 

масштабами. Джерела радіації та одиниці її вимірювання. Механізм дії 

іонізуючих випромінювань на тканини організму. Ознаки радіаційного 

ураження. Гостре опромінення. Хронічне опромінення. Класифікація 

небезпечних хімічних речовин. 
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5. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усьо

го 

у тому 

числі усьо

го 

у тому числі 

ле

к 

п

р 

ср ле

к 

п

р 

ср 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Змістовий модуль 1. Охорона праці та безпека життєдіяльності як категорії 

Тема 1. Правові та організаційні основи 

охорони праці та безпеки 

життєдіяльності 

10 4 2 4 8 1 1 6 

Тема 2. Організація охорони праці в 

системі освіти України та на 

підприємстві 

8 2 2 4 4   4 

Тема 3. Профілактика травматизму та 

професійних захворювань 
8 2 2 4 10   10 

Разом за змістовим модулем 1 26 8 6 12 22 1 1 20 

Змістовий модуль 2. Основи техніки безпеки, фізіології, гігієни праці та 

виробничої санітарії 

Тема 4. Основи фізіології та гігієни 

праці. Повітря робочої зони 
8 2 2 4 8 1 1 6 

Тема 5. Освітлення робочих місць. Шум, 

вібрація, їх дія на організм людини 
8 2 2 4 4   4 

Тема 6. Електромагнітні та іонізуючі 

випромінювання 

8 2 2 4  7 1 
 6 

Тема 7. Електробезпека 8 2 2 4 5 1  4 

Тема 8. Основи пожежної безпеки 8 2 2 4 11 1  10 

Разом за змістовим модулем 3 40 10 10 20 35 4 1 30 

Змістовий модуль 3. Небезпечні та шкідливі фактори середовища мешкання 

людини 

Тема 9. Категорійно-понятійний 

апарат з БЖД 
8 2  6 6   6 

Тема 10. Природні загрози та характер 

їхніх проявів і дії на людей, тварин, 

рослин, об’єкти економіки 

8 2 2 4 5 1  4 

Тема 11. Техногенні небезпеки та їхні 

наслідки 
8 2 2 4 12  2 10 

Разом за змістовим модулем 3 24 6 4 14 23   1  2 20 

Усього годин 90 24 20 46 90 6 4 80 
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6. Теми практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна 
заочн

а 

1 Правові та організаційні основи охорони праці та 

безпеки життєдіяльності. 
1 1 

2 Організація охорони праці в системі освіти України та 

на підприємстві. 
1 1 

3 Профілактика травматизму та професійних захворювань. 2  

4 Основи фізіології та гігієни праці. Повітря робочої зони. 1  

5 Освітлення робочих місць. Шум, вібрація,  їх дія на 

організм людини. 
2 1 

6 Електромагнітні та іонізуючі випромінювання. 1 1 

7 Електробезпека. 2  

8 Основи пожежної безпеки. 2  

9 Категорійно-понятійний апарат з БЖД. 2  

10 Природні загрози та характер їхніх проявів і дії на 

людей, тварин, рослин, об’єкти економіки. 
2  

11 Техногенні небезпеки та їхні наслідки. 4  

  Разом: 20  4 

 

8. Самостійна робота 

№ 

з/

п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна зао

чна 

1 
Відповідальність за порушення законодавства про охорону 

праці. 
4 10 

2 

Стандарти в галузі охорони праці. Система стандартів 

безпеки праці (ССБП). Міждержавні стандарти ССБП. 

Національні стандарти України з охорони праці. Санітарні, 

будівельні норми, інші загальнодержавні документи з 

охорони праці. 

6 10 

3 

Система державного управління охороною праці в Україні. 

Компетенція та повноваження органів державного 

управління охороною праці. Національна рада з питань 

безпечної життєдіяльності населення. 

6 10 

4 

Органи державного нагляду за охороною праці, їх основні 

повноваження і права.  Громадський контроль за 

дотриманням законодавства про охорону праці. 

4 10 



5 

Атестація робочих місць за умовами праці. Мета, основні 

завдання та зміст атестації. Організація робіт та порядок 

проведення атестації робочих місць. Карта умов праці. 

5 6 

6 Протипожежні вимоги до будинків і споруд. 5 4 

7 
Забезпечення та контроль стану пожежної безпеки на 

виробничих об’єктах. 
5 6 

8 

Соціально-політичні небезпеки, їхні види та 

характеристики. Соціальні та психологічні фактори ризику. 

Поведінкові реакції населення у НС. 

3 4 

9 

Загальний аналіз ризику і проблем безпеки складних 

систем, які охоплюють людину, об’єкти техносфери та 

природне середовище. Індивідуальний та груповий ризик. 

Концепція прийнятного ризику. 

3 6 

10 

Методичні підходи до визначення ризику. Статистичний 

метод. Метод аналогій. Експертні методи оцінювання 

ризиків. Застосування у розрахунках ризику імовірнісних 

структурно-логічних моделей. 

3 4 

11 

Правові норми, що регламентують організаційну структуру 

органів управління безпекою та захистом у НС, процеси її 

функціонування і розвитку, регламентацію режимів 

запобігання і ліквідації НС. 

2 10 

Разом: 46 80 

 

10. Методи навчання 

Пояснювально-ілюстративний з використанням лекційних курсів у 

мультимедійному супроводі; частково-пошуковий (проведення вимірювань та 

спостережень);інноваційні: метод проектів, проблемний метод, дослідницький 

метод. 

 

11. Методи контролю 

Виконання практичних робіт, контрольні роботи, тестовий контроль, 

виконання завдань самостійної роботи, залік. 

 

12. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Рівень 

Характеристика відповідей 

студента  на питання 

теоретичного матеріалу 

Характеристика 

відповідей студента  на 

питання практичного 

змісту 

Кількіс

на 

характе

р. 

рівня 

Не 

задовільн

ий 

Студент дає відповідь, яка не 

має безпосереднього 

відношення до поставленого 

питання. Студент 

фрагментарно відтворює 

Студент допускає 

значні відхилення від 

вимог лабораторно-

практичних робіт. 

Практичні завдання 

2 бали 

(2-3б) 



незначну частину 

навчального матеріалу, має 

поверхневі уявлення про 

об’єкт вивчення, виявляє 

здатність елементарно 

висловлювати думку, яка 

позбавлена логічної 

послідовності. 

може виконувати лише 

під керівництвом 

викладача. 

 

Задовільн

ий 

Володіння навчальним 

матеріалом на 

репродуктивному рівні. За 

допомогою викладача може 

відтворити значну частину 

матеріалу, частково 

обґрунтувати та 

проаналізувати її, зробити 

висновки. 

Студент виконує 

лабораторно-

практичну роботу, 

допускаючи значних 

помилок. Студент 

погано володіє 

технологією 

користування 

вимірювального 

обладнання. 

3 бали 

(4-6б) 

Достатній 

Знання студента  є достатньо 

повними, він вільно 

застосовує вивчений 

матеріал  в стандартних 

ситуаціях, вміє аналізувати, 

робити висновки. Відповідь 

його повна, логічна, 

обґрунтована, але з деякими 

неточностями. Самостійно 

застосовує теоретичні знання 

для виконання практичних 

завдань. 

Студент правильно 

виконує переважну 

більшість завдань 

лабораторно-

практичних робіт. Вміє 

самостійно 

застосовувати 

теоретичні знання для 

виконання практичних 

завдань. 

4 бали 

(7-8б) 

Високий 

Студент володіє глибокими, 

міцними знаннями і здатний 

використовувати їх у 

нестандартних ситуаціях. 

Самостійно визначає 

окремі  цілі власної 

навчальної діяльності, 

систематично ат вдало 

використовує інформацію 

законодавчої та нормативно-

правової бази з охорони 

праці. Виявляє здатність 

приймати творчі рішення у 

виконанні теоретичних і 

практичних завдань. Виявляє 

вміння чітко формулювати 

висновки та пов’язувати 

теорію з практикою. 

Студент правильно 

виконує всі завдання 

лабораторно-

практичних робіт в 

межах визначених 

норм часу. 

Кожне розв’язане 

завдання може 

супроводжувати 

ґрунтовним 

поясненням. 

5 балів 

(9-10 б) 

 

 

 



13. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

Модуль 1 МК 

Загальн

а 

сума 

Змістовий 

модуль 1 
Змістовий модуль 2 Змістовий модуль 3 

25 100 Т. 1, 

2 
Т. 3 

Т. 

4,5 

Т. 

6,7 
Т. 8 Т. 9 Т. 10 Т. 11 

10 10 10 10 10 5 10 10 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90-100 (А) відмінно   

зараховано 

82-89 (В) 
добре  

75-81 (С) 

69-74 (D) 
задовільно  

60-68 (E) 

35-59 (Fx) 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

35-0 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

 

14. Рекомендована література 

Основна: 

1. Станіславчук О.В., Горностай О.Б., Маринич В.М. Безпека 

життєдіяльності: практикум. Львів: Сполом, 2016. 183 с 
2. Зеркалов Д.В. Безпека життєдіяльності та основи охорони праці: навч. 

посіб. К.: Основа, 2016. 267 с 

3. Желібо Є.П. Безпека життєдіяльності : навч. посіб. Ірпінь : Ун-т 

державної фіскальної служби України, 2020. 256 с. 

4. Кіт Л.Я., Наливайко Н.В. Основи рятування і збереження життя людини, 

яка перебуває у невідкладному стані. навч.-метод. посібник Львів : ЛНУ імені 

Івана Франка, 2020. 132 с. 

5. Охорона праці / З.М. Яремко та ін. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2018. 

430 с. 
Допоміжна: 

1. Сичікова Я.О. Основи охорони праці : навч.-метод. посібник. Бердянськ : 

БДПУ, 2016. 302 с. 

https://moodle.dls.udpu.edu.ua/mod/page/view.php?id=227684
https://moodle.dls.udpu.edu.ua/mod/page/view.php?id=227686


2. Сичікова Я.О. Основи охорони праці : навч. посіб. Бердянськ: БДПУ, 

2016. 200 с. 

3. Зеркалов Д.В. Безпека життєдіяльності : навч. посіб. К.: Основа, 2016. 267 

с. 

4. Безпека життєдіяльності: навч. посібник / Т.Є Стиценко та ін. Харкiв: 

ХНУРЕ, 2018. 336 с. 

5. Безпека життєдіяльності, основи охорони праці: навчальний посібник / 

О.П. Яворовський та ін. К.: Всеукраїнське спеціалізоване видавництво 

«Медицина», 2018. 288 с. 

 

15. Інформаційні ресурси: 

1. http://www.mon.gov.ua   Офіційний сайт Міністерства освіти і науки 

України. 

2. http://www.mns.gov.ua     Офіційний сайт Міністерства надзвичайних 

ситуацій України. 

3. http://www.social.org.ua  Офіційний сайт Фонду соціального 

страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних 

захворювань України. 


